

## بخدمت اقدس حضرت قمر الانبیاء زکی غلام مسیح الزماں علیہ السلام

اسلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

یا مرشدی: میری دُعا ہے کہ اللہ تعالیٰ آپ کو صحت و سلامتی والی لمبی زندگی عطا فرمائے اور آپ علیہ السلام کے زیرِ سایہ جماعت احمدیہ اصلاح پسند کو دن دوگنی اور رات چوگنی ترقی عطا فرمائے اس جماعت کے ذریعہ پوری دُنیا ایک روحانی عالم ہو دُنیا بن جائے ایک نیا روحانی آسمان اور ایک نئی روحانی زمین بن جائے آمین ثم آمین پیارے آقا: خاکسار نے دو کشف دیکھے ہیں وہ آپ کی خدمت اقدس میں پیش کر رہا ہوں۔

**پہلا کشف** مورخہ 2015-8-29 کورات 11 بجے میں حضرت امام مہدی علیہ السلام کی ایک تحریر کشفی حالت میں پڑھ رہا ہوں اس میں یہ لکھا ہوا تھا کہ۔ **عبدالغفار حق پر ہیں اور حق تعالیٰ نے انہیں بھیجا ہے اور میں خود عبدالغفار کی مدد کے لیے زمیں پر اُتروں گا۔**

**دوسرا کشف**:۔ مورخہ 2015-9-3 کورات تقریباً ساڑھے 12 بجے کشف میں حضرت امام مہدی علیہ السلام کی ایک مبارک تحریر پڑھ رہا ہوں کہ۔ اے پاک عامر میں تجھے پاک کروں گا جیسے پاک کرنے کا حق ہے اور عبدالغفار حق پر ہیں اور حق تعالیٰ نے انہیں خود مبعوث کیا ہے میں خود عبدالغفار کی مدد کے لیے اب زمیں پر اُتروں گا۔ پیارے حضور:۔ آپ میرے مذکورہ کشف کی تعبیر فرمائیں اور میرے

لیے بہت بہت دُعا بھی فرمائیں۔ جزا ہم اللہ احسن الجزاء تک کے لیے خدا حافظ

آپ کا ادنیٰ خادم احقر الغلمان

محمد عامر

## بخدمت اقدس حضرت قمر الانبیاء فخر رسل زکی غلام مسیح الزماں

یا مرشدی۔ اسلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

پیارے آقا:۔ خاکسار نے چند دن قبل ایک خواب بروز بدھ مورخہ 2015-9-16 رات کو دیکھا ہے جو کچھ اس طرح سے ہے میں خواب میں اپنے آپ کو ایک بہت بڑی مسجد میں دیکھتا ہوں لوگ نماز جمعہ کے لیے مسجد کے اندر ہی وضو کرنے کی جگہ وضو کر رہے ہیں میں بھی وضو کر کے مسجد میں تیسری صف پر بیٹھنے کا ارادہ کر رہی رہا ہوں کہ مجھے معلوم ہوا کہ یہاں تمام احمدی ہیں اور یہ مجھے پہچان لیں گے اور غصہ میں آکر ہو سکتا ہے مجھے مسجد سے ہی باہر نکال دیں گے اور کہیں گے کہ آپ جماعت احمدیہ اصلاح پسند سے تعلق رکھتے ہیں۔ میں اپنے سر پر جناح کیپ کو نیچے دبا کر رکھتا ہوں کہ میں پہچانا نہ جاؤں اور پہلی صف میں بیٹھنے کا ارادہ کرتا ہوں اس لیے کہ لوگ میرے چہرہ کو دیکھ

نہیں سکیں گے میں پہلی صفت پر جا کر بیٹھا ہی تھا کہ مرزا مسرور احمد صاحب کے باڈی گارڈ سامنے آ کر محراب کے دائیں اور بائیں ڈیوٹی کے لیے کھڑے ہو جاتے ہیں میں سوچ ہی رہا تھا کہ یہ مجھے پہچان لیں گے میں کھڑے ہو کر دائیں طرف دیکھتا ہوں تو چھوٹی چھوٹی چائنا ملک کی بچیاں نغمات گارہی ہیں ایک لمبی قطار ہے بچوں کی اور دُور سے مرزا مسرور احمد صاحب بھی مجھے آتے دیکھائی دیتے ہیں جب تھوڑے قریب آئے تو مرزا مسرور احمد صاحب کے سامنے آپ حضورؐ یعنی حضرت عبدالغفار جنبہ صاحب نظر آتے ہیں اور مرزا مسرور صاحب زور زور سے آواز دے کر خدام کو اشارہ سے حضرت عبدالغفار جنبہؒ کی ڈیوٹی کے لیے کھڑے کر رہے ہیں اور فرما رہے ہیں کہ آج سے حضرت عبدالغفار جنبہ ہی امام ہیں اور وہ خطبہ جمعہ اور نماز جمعہ پڑھائیں گے میں یہ سب دیکھ کر بہت حیران ہوں کہ یہ اچانک تبدیلی کیسے ہو گئی ہے پھر آپ حضورؐ یعنی حضرت عبدالغفار جنبہؒ صاحب محراب میں نماز جمعہ پڑھانے کے لیے کھڑے ہوتے ہیں امام کی جگہ پر اور مرزا مسرور احمد صاحب پیچھے میرے ساتھ صفت میں کھڑے ہو جاتے ہیں۔ یہاں پر میری آنکھ کھل جاتی ہے۔

آخر میں پیارے حضور! اس عاجز کے لیے دُعا کی درخواست ہے اللہ کرے جس طرح خاکسار نے خواب دیکھی ہے اسی طرح اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے جلد پورا فرمائے آمین ثم آمین

خاکسار احقر الغلمان

محمد عامر

۲۳ ستمبر ۲۰۱۵ء

(جنرل سیکرٹری جماعت احمدیہ اصلاح پسند جرمنی)

☆☆☆☆☆☆

سننے کیلئے برائے کرم یہاں کلک کریں۔ [Click here](#)